

非法吸收公众存款2.88亿 扬中“励志”女老板获刑9年

杀害副院长
泰州医生一审判死缓

法网恢恢

疏而不漏

快报讯(记者 尹有文)备受关注的“泰州医生杀害医院副院长”案一审作出宣判。昨天,现代快报记者获悉,嫌疑人华某因犯故意杀人罪,被泰州市中级人民法院判处死刑,缓期两年执行。

华某今年45岁,是泰州海陵区城西街道社区卫生服务中心引进的第一位大学生。华某与院长管某存在矛盾。事发前一天下午,管某和女副院长陈某到华某科室检查。华某认为,管某等人长期给他找麻烦,心中便动了杀机,他准备了一把尖刀。

去年11月7日早上,华某带着刀来到医院门诊部等候管院长却未见到,这时陈副院长出现了,华某越想越气,决定将陈副院长当做“出气筒”杀掉。华某用刀捅刺陈副院长致其死亡。

杀人后,华某扔下刀,去城西派出所自首。在法庭上,华某坦言他杀错了人,本来是想杀“一把手”管院长的,没想到陈副院长长成了“替死鬼”。法院审理认为,华某故意非法剥夺他人生命,致一人死亡,其行为已构成故意杀人罪。其犯罪后投案自首,并如实供述了自己的罪行,可以从轻处罚。

泰州市中级人民法院以故意杀人罪判处华某死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身。

4月21日上午,镇江扬中法院对一起非法吸收公众存款案进行一审公开宣判。曾经的企业家陈尚梅,非法吸收公众存款2.88亿元,被判处有期徒刑9年,罚金45万元。随后,扬中法院召开新闻发布会通报此案。现代快报记者了解到,2009年至2014年,陈尚梅以生产经营、投资为名,以高额利息回报为诱饵,公开向社会公众非法吸收资金,向朱某等800余人非法吸收公众存款2.88亿元,造成直接经济损失2.81亿元。

通讯员 朱洁 现代快报记者 林清智

曾经励志 小老板成知名企业家

陈尚梅曾被誉为“励志”女老板。据扬中法院介绍,出生于1957年的陈尚梅是江苏阜宁人,只有小学文化,早年当过服装厂工人、做过干洗店老板,50多岁又“转行”进入食品行业,成为知名企业家,她曾任江苏广源豆制品有限公司法定代表人、扬中市第九届政协委员、扬中华商会理事长。

起初,陈尚梅只是经营一家干洗店,便开始在周边亲戚朋友中进行小额集资,并承诺给予一定的利息。由于当初都只是小额借贷,陈尚梅洗衣店所赚的利润还足以应付。待人热情、为人谦逊,到期连本带利就能结算,陈尚梅积攒了一定的好口碑,很多老百姓对她信任有加。

后来,陈尚梅结束了干洗店生意,转行成立了广源豆制品有限公司。2013年更名为江苏广源食品科技集团,经营范围从生产销售豆制品等扩大到饮食、物流等领域,一度成为镇江市的农业龙头企业。

来者不拒 不断借钱终无法偿还

高额的利息回报,加上扬中华商会理事长、政协委员等亮丽的光环,让一些不明就里的群众增加了对陈尚梅的信任砝码,甚至一些根本不认识她的人也愿意通过熟人主动把钱借给她。

在一张白纸上签上自己的名字,备注利息和本金,这就是陈尚梅打给别人的借条。这些本应该用于公司运营的钱通过转账,最终进入了陈尚梅的私人账户。据介绍,800余集资户中,不仅有省吃俭用的普通农

民,而且不乏叱咤商海的生意人。

然而,曾经出现在全市各个摊点的豆制品,并没有给公司带来很多利润,一年仅400万元的产值等于在亏本经营。为了把公司继续维持下去,陈尚梅自2009年开始了大额借贷,利息从最初的一分两分上升到二分三分甚至五六分,按照天息、月息计算的也有。

据悉,陈尚梅在2011年借贷就达到2500万,需要支付利息500多万;2012年借贷达到4000万,需要支付利息1000万左右。此时,一些债主开始要钱,手里没有钱的陈尚梅只能继续向别人借钱,谎称用于企业资金周转。2014年下半年,陈尚梅无法再借到更多的钱,案件爆发了。

2014年12月3日陈尚梅被逮捕。去年9月29日,扬中市检察院就陈尚梅非法吸收公众存款一案向扬中法院提起公诉。

一审判决 非法吸收存款获刑9年

日前,扬中法院一审开庭审理了此案。法院查明,2009年至2014年,陈尚梅违反国家金融管理法规,以生产经营、投资为名,以高额利息回报为诱饵,公开向社会公众非法吸收资金。陈尚梅以出具借款凭证,承诺年利率20%、30%不等的方式,共计向800余名受害人非法吸收公众存款2.88亿元,造成直接经济损失2.81亿元。

法院认为,陈尚梅的行为已构成非法吸收公众存款罪。案发后,陈尚梅主动投案,在公安机关对其询问时,能如实供述自己的犯罪事实,系自首,根据相关规定,依法可以从轻或减轻处罚。法院一审判处陈尚梅有期徒刑9年,罚金45万元。

冠亚装饰 正规资质, 12年本土品牌

您担心装修公司的预算和实际结算相差很大吗
您希望打造真正的环保空间吗
您了解真正省心、放心的装修应具备什么条件吗
您知道设计的精致完善对后期施工意味着什么吗

优惠飓风 重磅 来袭

品质精装全包: 799元/平米起

- 免 冠亚资深专业设计师免费量房、设计、方案、报价!
- 免 SIEMENS&冠亚装饰联合大回馈, 免全套西门子开关面板、接线板!
- 免 南京银行&冠亚装饰强强联手推“免利息 免手续费装修贷款”。银行资金免费!
- 免 免费送“权威第三方”环保监测一次!
- 免 免费送装修后大保洁一次!

诚聘 市场部主管 5名 资深设计师 30名
工程部助理 5名 出纳 3名

品鉴热线: 13705152627

冠亚家 放心家 地址: 秦淮区新街口东宇大厦21楼 电话: 025-84798988